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İSTANBUL İLİNDE DEPREM SEBEBİ İLE UZAYAN BEYAN VE ÖDEME 

SÜRELERİ. 
 

İstanbul ilindeki mükellefler tarafından, 26 Eylül 2019 günü sonuna kadar verilmesi 
gereken Muhtasar Beyannameler, Damga Vergisi Beyannameleri ve Katma Değer Vergisi 
Beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin 
ödeme süreleri 30 Eylül 2019 Pazartesi günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

 

 

 

T.C. 

HAZİNE VE MALİYE BAKANLIĞI 

Gelir İdaresi Başkanlığı 

  

  

VERGİ USUL KANUNU SİRKÜLERİ/117 

  

Konusu: İstanbul’da meydana gelen deprem nedeniyle, Muhtasar Beyannameler, Damga Vergisi 
Beyannameleri ve Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine 
tahakkuk eden vergilerin ödeme sürelerinin uzatılması. 

Tarihi: 26/09/2019 

Sayısı: VUK-117 / 2019-7 

1. Giriş: 

26 Eylül 2019 tarihinde İstanbul’da meydana gelen depremle ilgili olarak Bakanlığımıza iletilen talepler 
nedeniyle, Vergi Usul Kanununun mükerrer 28 inci maddesindeki yetkiye dayanılarak; söz konusu İldeki 
mükellefler tarafından verilmesi gereken bazı beyanname verme ve ödeme sürelerinin uzatılması bu sirkülerin 
konusunu oluşturmaktadır. 

2. Muhtasar, Damga Vergisi ve Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin Verilme ve Ödeme Sürelerinin 
Uzatılması: 

İstanbul ilindeki mükellefler tarafından, 26 Eylül 2019 günü sonuna kadar verilmesi gereken Muhtasar 
Beyannameler, Damga Vergisi Beyannameleri ve Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin verilme süreleri ile 
bu beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme süreleri 30 Eylül 2019 Pazartesi günü sonuna kadar 
uzatılmıştır. 

Duyurulur. 

  

Bekir BAYRAKDAR 

 Gelir İdaresi Başkan V. 
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